BCPST 1B Interro 20 (sujet A) : /10 pts

2024-2025

NOM :
PRENOM :

Compléter selon le schéma proposé pour fi :

1. Les primitives de f; : £ — ze~® gur R sont les
1 2
o :$+ﬁ~>~-2~e +e¢ aveccceR

car en effet :

donc on integre en

1

F]_(ﬂ:) = _Eeu(.’»“) Je

CGER

sl on note on reconnait que
1 I u(z)
u(z) = —z° filz) = “igtt (z)e
Vérification : Fi(z) = —3 X (—2z2)e® = ze™® = fi(x)
2. [ /2 pts) Les primitives de fo : & — cos(z) sin?(z) sur R sont les

I:—'"‘ 8 \
Exi— A an’@) + ¢ avec
< 3

car en effet :

si on note on reconnalt que
al =A@ (@)= ) al(x)
[aémc W)= e 7‘))

s . Ly - / 2 4
Vérification : E?_} (’2() = %X 3}5\1(\ (Z)/aﬂf\ {X} = C{QIL'%) @M fﬂ Bagh

3z
e
3 /2 pts) Les primitives de f3 : x — Py R sont les

edz
5

car en effet :

si on note on reconnait que
MOERGY

\

/Mt Ml(x) _ 3639‘—/11

\
Vérification : F x‘ - _‘,__ X 5@1‘ . ‘—'P 'f/ Z )

=
3

donc on intégre en

£ (x)= —BL,LLB(X) +c

x!—/);%m/{i +f> +c amree ceR

donc on integre en

A

LS

/

ff)qbc



cos(/z)
JE

F?;x%/) 2R+ ¢ avec ceR

4. ( /2 pts) Les primitives de fy : & — sur R} sont les

car en effet :

si on note on reconnait que donc on integre en
e g \ N fon fl .
) ) %}g(lﬂf 2o (um) g (2)= Zon(u() + <
{ e o) = 2 ¢
Wnc ./U L), — —
AN

st - A -) \ -A \( \
Vérification : Y\ = 02 S 519 /@W\ NZ )= = CQJ'D’ 'X_ X
G ('LHJ X Q\'{FX ( 15 GC (])Y (

—-1/x
5. ( /2 pts) Les primitives de f5: z — ewz sur R sont les
Féj P X2 e 4+ ¢ AdWc (&
car en effet :

si on note on reconnait que donc on integre en

4 | A(x) | = U(x)

()= -2 ( = # )
MK x * x) () e ?;_( =4 = FC

(gf’é’hi_ J)-((d-;l = é‘z )

%
Vérification : =/ (1) ~ i {3; / ’(: ‘jﬁv( %)
3 V]

m2
6. ( /2 pts) Les primitives de f5: z — \/% sur R* sont les
&
car en effet :
si on note on reconnait que donc on integre en
(x)= 2+ 00 g, =
(dmc 2} = DoY) 2 i
Vérification : F)(—x\“ = é X 31 X /li = 2 *//ﬂ l('}(,) :
2 ag fi-;* ‘.r"*‘;** g:g /
N2 N2+



BCPST 1B Interro 18 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Compléter selon le schéma proposé pour f; :

1. Les primitives de f; : ¢ — ze™*" sur R sont les
1 2
F1:x|—>——2—e T4+ aveccelR

car en effet :

si on note on reconnait que donc on intégre en
o — B Bzl = —iu( ) Fi(z) = —le”(m) el
u(z) = -z 2 2
Vérification : Fi(z) = —1 x (—22)e™ = ze ™ = fi(z)
2. ( /2 pts) Les primitives de f5 :  — sin(z) cos*(z) sur R sont les
F . zg-hpﬂiajag(z> + ¢ avec CE"[{R
2 8
car en effet :
si on note on reconnait que donc on intégre en
2 ) g 3
My = Cor(2) %g @)= - | T (2)=- ‘g.u (x)+c
2

{dme 24'(2) =~mn00))

—/ ' _ : 1.
Vérification : r_z (Z) = "413'* X 3¢ (Z) CODE(?(,) = JMin (X)C@ t{l}} = ?Z(x)

2z
3. { /2 pts) Les primitives de f3 : 2 — — 7 su R sont les
e HH
= 2
T oxr— iﬁa(e, ﬁ/{} + o avec ceR
5 2.\
car en effet :
si on note on reconnait que donc on intégre en

_ o ) -

M()= e (1)~ Lz B ()= L (lu@))+ ¢

(abm a2} < &zx) % “ & >

Vérification : r { x) '/t )( __&j - .e_’“ f (Z)
ﬂ

€Zx+ A



sin(y/z)
\/_E

E:Xf——-p -2(,@(“’}2) + ¢ avec ceR

4. ( /2 pts) Les primitives de fy : & —

sur R sont les

car en effet :

si on note on reconnait que donc on intégre en
a()=1x %L(x): W) i) ()= R fu
(dhne 2'(0)= 55 |

—/

érification : = 2 s#= OS)' \fh = '==- %\ﬂ(‘[\ = %% 4
Vérificati W‘ ¢ ( ) X '2 (, ( ) F ) )
5. it /2 pts) Les primitives de f5: 2 — 6;12/9: sur R} sont les

!

—

F{:L%—%e" + ¢ qrc celR

car en effet :

si on note on reconnait que donc on integre en
4 AT | = A
,u(x) > zf x)= (x)e L)=e e

(dme 4'(x) Zi )
o -2
Vérification : ﬁ_; (x - A € x —_ J ( '1)

e

- y
z* +
6. ( /2 pts) Les primitives de fg : & — m sur R sont les
E—‘WH Toray te awc celR
3(7{ 'f‘"(/

car en effet :

si on note on reconnait que donc on integre en

() -3 Mz)
@mi’(l 31‘1} %g( )}1 ﬁ“(at \>+Q

Vérification :



